

## 【2022/2023 ポッシュ プロ用製品カタログ 間違い訂正一覧】

当カタログ印刷配布版の間違い訂正箇所をお知らせいたします。大変ご迷惑をおかけしますが、よろしくお願いいたします。  
弊社ホームページに記載のPDFデータ版/電子版、及び弊社より5月以降配布の印刷版では、訂正された内容の記載となります。

ページ	機種、アイテム等	内容	誤	正
11	バッテリー10.8V 3.0Ah	表記訂正	3.0Ah バッテリー GBA1.8V3.0Ah	3.0Ah バッテリー GBA10.8V3.0Ah
11	バッテリー10.8V 6.0Ah	表記訂正	6.0Ah バッテリー GBA1.8V6.0Ah	6.0Ah バッテリー GBA10.8V6.0Ah
12	4. クリーナー・ライト・その他の手引きページ数	手引きページの訂正	P.66～	P.65～
20	GSB18V-150C/CH	製品特徴文の訂正	▶ スマホと繋げて機能設定が可能なコネクト対応	▶ スマホと繋げて機能設定が可能なコネクト対応(本体のみは別売)
23	GSR18V-150C/CH	製品特徴文の訂正	▶ スマホと繋げて機能設定が可能なコネクト対応	▶ スマホと繋げて機能設定が可能なコネクト対応(本体のみは別売)
36	コネクティブティチップ GCY42	標準付属/適合表記の訂正	GSR18V-150C/CH, GSB18V-150C/CHの 「適合可能●」	標準付属●B
44	GWS18V-7	10桁品番の訂正	66019H9150	06019H9150
51	GSS18V-LIH型用アクセサリ	イラスト番号の訂正	㉔ マイクロフィルターユニット	㉓ マイクロフィルターユニット
51	ランダムアクションサンダー用アクセサリの注釈	参照ページの訂正	*合わせてランダムアクションサンダー用ペーパー類ページ (P151~152) も～	*合わせてランダムアクションサンダー用ペーパー類ページ (P141~142) も～
53	100mm用切断砥石用 保護カバー (最上段表)	イラスト番号の訂正	㉔	㉓
53	125mm用切断砥石用 保護カバー (中段表)	注釈の削除	新保護カバー(※) ※ GWS12-125CI型には取付不可	新保護カバー
53	㉔ピンスパナ (中段表)	イラストの削除	㉔ ピンスパナ	削除
53	㉔ピンスパナ (中段表)	追加		㉔の横に㉓も表記 (注釈: ピンスパナの形状は変更となる場合があります)
53	GWS20-180/N型用 保護カバー	イラスト番号の訂正	㉔	㉓
54	切断砥石用保護カバー (100mm用ワンタッチ取付) 品番 2 608 000 655 標準小売価格 2,000円	掲載商品の追加	-	適合可能○機種: GWS18V-104H, GWS18V-10SC4(H), GWS18V-15C4H, GWS18V-SC4H
54	切断砥石用保護カバー (125mm用ワンタッチ取付) 品番 2 605 510 257	標準付属/適合表記の訂正	適合可能○機種: GWS18V-104H, GWS18V-10SC4(H), GWS18V-15C4H, GWS18V-SC4H	左記機種を、適合可能○機種から削除 (取付は可能ですが、100mm切断砥石との使用には適しません)
54	コネクティブティチップ GCY42	標準付属/適合表記の訂正	GWS18V-10PSCH 標準付属/適合表記無し	GWS18V-10PSCH 標準付属●
64	マルチツール用アクセサリの注釈*1	参照ページの訂正	*1: 装着するペーパーは、ポッシュデルタサンダー用のサンディングペーパー(100ページ)を～	*1: 装着するペーパーは、マルチツール用ペーパー(P137)を～
76	充電器の注釈表記	注釈の削除	※ 充電器に関しては、P54をご覧ください。(ページ右上)	削除
裏表紙	PRO360	表題内 告知文変更	(2022年4月から～	(2022年4月以降～